

«Όποιος προσεύχεται, βλέπει θαυμάσια»

Οι δρόμοι ήταν σκονισμένοι, ο ήλιος έκαιγε στον ουρανό. Και πάλι, ο ζητιάνος κάθισε στην άκρη του δρόμου. Κάθε φορά που άκουγε βήματα, άπλωνε το χέρι του.

Βαρτίμαιος: «Βοηθήστε με! Δώστε μου λεφτά».

Μερικοί λυπόντουσαν τον Βαρτίμαιο κι άλλοι δεν του έδιναν σημασία.

Μια μέρα, όλοι οι κάτοικοι της Ιεριχώ είχαν βγει στον δρόμο.

Βαρτίμαιος: «Τι συμβαίνει;»

Άντρας: «Ο Ιησούς, ο Γιος του Θεού έρχεται προς τα εδώ. Ο Χριστός τους αγαπάει όλους, θεραπεύει τους άρρωστους και έχει αναστήσει ακόμα και νεκρούς».

Ο τυφλός Βαρτίμαιος άρχισε να ελπίζει. Άραγε θα τον άκουγε ο Χριστός αν τον φώναζε; Τότε, άρχισε να φωνάζει, με όλη του την καρδιά στον Χριστό που δεν μπορούσε να δει:

Βαρτίμαιος: «Ιησού, βοήθησέ με! Δείξε μου έλεος!»

Μερικοί από αυτούς που τον άκουσαν να φωνάζει θύμωσαν κι άρχισαν να μαλώνουν τον τυφλό άντρα.

Άντρας: «Σταμάτα να φωνάζεις, αλλιώς...»

Είχανε το δικαίωμα να του απαγορεύσουν να ζητήσει τη βοήθεια του Χριστού; Όχι, βέβαια!

Ο Βαρτίμαιος δεν άκουσε τους ανθρώπους, αντίθετα άρχισε να φωνάζει ακόμα πιο δυνατά:

Βαρτίμαιος: «Ιησού Χριστέ, σε παρακαλώ, βοήθησέ με!»

Ο Χριστός τους ακούει όλους. Ακούει και τη δική σου προσευχή.

Η Αγία Γραφή λέει ότι ο Χριστός σταμάτησε και είπε:

Χριστός: «Φέρτε τον τυφλό άντρα σε μένα».

Και τότε έφεραν τον Βαρτίμαιο μπροστά στον Γιο του Θεού. Εκείνος δεν Τον είδε, αλλά ένιωσε ήρεμος και ασφαλής στην παρουσία Του. Άκουσε τη φιλική φωνή του Χριστού.

Χριστός: «Βαρτίμαιε, τι θέλεις από μένα; Τι με θέλεις να κάνω;»

Ο Βαρτίμαιος δεν χρειάστηκε να σκεφτεί πολύ. Η μεγαλύτερή του ανάγκη βγήκε σαν προσευχή:

Βαρτίμαιος: «Κύριε, θέλω να μπορώ να βλέπω...»

Ο Χριστός άκουσε την ευχή του.

Χριστός: «Απόκτησε το φως σου! Επειδή πιστεύεις σε μένα, θα σε ακούσω».

Εκείνη τη στιγμή, ο Βαρτίμαιος μπορούσε να βλέπει τα πάντα. Τα μάτια του μπορούσαν να δουν τα πρόσωπα των αγαπημένων του, όλα τα όμορφα πράγματα τριγύρω του και κυρίως, το πρόσωπο του Χριστού, που άκουσε την κραυγή του και απάντησε στην προσευχή του. Με πολλή χαρά, ο Βαρτίμαιος ευχαρίστησε τον Χριστό και από τότε Τον ακολουθούσε με υπακοή και με όλη του την καρδιά.

Στην Αγία Γραφή ο Θεός σου λέει: «Να με ζητήσεις στην ώρα της αγωνίας σου. Εγώ θα σε σώσω κι εσύ θα με τιμήσεις».

Άνθρωποι: Αφηγητής, Βαρτίμαιος, μαθητές, Χριστός